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Основним завданням  стоматологічної асоціації, окрім захисту інтересів її 
членів, є активний вплив на розвиток напрямку профілактики стоматологічних 
захворювань.  

Оскільки, профілактика стоматологічних захворювань включає в себе 
санітарно-просвітницьку роботу, цей напрямок потребує великої кількості 
учасників. Роз’яснення причин виникнення карієсу зубів та захворювань тканин 
пародонту доцільно проводити в організованих колективах: навчальних 
закладах, дитячих садках. Вона потребує використання сучасних 
мультимедійних засобів, стоматологічних презентацій, відеоматеріалів, 
підсумкового контролю профілактичних лекцій. 

Через обмежену кількість лікарів-стоматологів, які можуть приймати участь 
в профілактичних програмах, назріла необхідність відпрацювання чіткої 
політики співпраці між стоматологічною асоціацією та стоматологічними 
факультетами медичних вузів. 

Для медичних вузів ці заходи надають чудову можливість набуття навиків у 
майбутніх лікарів комунікації з пацієнтами, розуміння складання та проведення 
санітарно-просвітницької роботи, вивчення курсу профілактики 
стоматологічних захворювань.  

У зв’язку з актуальністю профілактики стоматологічних захворювань, це 
питання було обговорено на правлінні Асоціації стоматологів Запорізької 
області. Було вирішено звернутися до ректора Запорізького державного 
медичного університету з проханням провести спільно з асоціацією курс 
профілактичних лекцій серед навчальних закладів міста, з залученням лікарів-
інтернів І та ІІ року навчання. 

Кафедра терапевтичної, ортопедичної та дитячої стоматології сумісно із 
головним позаштатним дитячим стоматологом Запорізької області розробила 
лекційний курс з профілактики для дітей. Було залучено лікарів-інтернів до 
проведення санітарно-просвітницької роботи, яку вдалось провести в короткі 
терміни, в повному обсязі з планом. 

На нашу думку, співпраця між асоціацією стоматологів та профільними 
кафедрами медичних вузів дає можливість вирішити питання розповсюдження 
знань з теми «Профілактика стоматологічних захворювань». Дана співпраця 
підніме авторитет стоматології, дасть можливість вирішити нагальні питання, 
які стоять перед стоматологічною спільнотою, та стане об’єднуючим фактором 
для стоматологів, з урахуванням взаємних інтересів. 




